

Очередная творческая встреча в Общественной писательской организации «Росток»

14 мая в Центральной библиотеке им. И.Я. Рутмана прошла очередная творческая встреча в Общественной писательской организации «Росток».





Приветствовал всех присутствующих руководитель, член Союза писателей России, действительный член Международной академии русской словесности Анатолий Грицук. Он зачитал план проведения встречи, где первым пунктом значилось очень знаковое событие, а именно презентация новой (двенадцатой) книги члена СПР Сергея Гошева «День сурка существует».

Сергей
Гошев

**ДЕНЬ
СУРКА**
существует



Сергей ГОШЕВ

Прозаик, публицист.

Член Союза писателей России.

Родился в г. Котласе Архангельской области. Жизнь связал с армией. Выполнял спецзадания в Афганистане, Таджикистане, Чечне. Проходил службу в Сирии.

Призер, финалист, лауреат международных, всероссийских, региональных литературных конкурсов. Пишет картины, иногда сам иллюстрирует свои книги. Занимается патриотическим и духовно-нравственным воспитанием молодежи. Награжден медалью «За заслуги в военно-патриотическом движении России» (2019). Имеет государственные, литературные и общественные награды.

На обложке — картина автора (холст, масло).







Сергей Аркадьевич и его жена Татьяна Николаевна очень образно рассказали о работе над книгой и её героях. Ростковцы тепло поздравили писателя с выходом книги.



Затем слово было предоставлено кандидату в члены «Ростка» Евгению Сизову. Он прочитал свои новые стихи. Писателей порадовало разнообразие тем используемых автором, был отмечен неоспоримый рост его творческого потенциала. Евгений Алексеевич рассказал о своей деятельности на малой родине в Кемеровской обл. г. Белово.



Анатолий Павлович продолжил выполнение намеченного плана и напомнил о домашнем задании – написать стихи в форме терцетов и терцин. Обратил внимание на разницу этих схожих на первый взгляд форм. Очень удачные произведения получились у Ирины Барышиной и Нины Михеевой. Также обе эти формы использовала в своих стихах член СПР Людмила Эйза. Анатолий Грицук ознакомил присутствующих, как надо использовать анафору и эпифору на примере своих произведений. Алексей Боровицкий написал о своей боли по поводу сноса Дома культуры в родном селе на Урале. Далее поэтами были прочитаны новые произведения на различные темы.

Вот и завершился очередной творческий год. Руководитель пожелал хорошего летнего отдыха, новых творческих наработок. До встречи в сентябре!

Добавить комментарий

Комментарии